

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七
创刊61年 改版8年

郑州晚报
B07
第一卖场

2010年7月30日 星期五 主编 朱江华 编委 樊无敌 杨时 薛梅 阮正 宋笑娟

以旧换新 永乐专设绿色通道



从本周开始,永乐将率先正式开展家电“以旧换新”工作。据悉,6月初,永乐联合下游供货商成立了《诚信补贴联盟》,内部成立了“以旧换新”专项工作小组,从硬件设施、人员培训、卖场布置、产品备货到库房扩容,从战略

到细节,进行了细致的准备工作。同时在永乐各门店都为家电以旧换新工作设立了绿色通道。

以旧换新永乐补贴最高达30%

记者了解到,由于各方面的精心筹备,永乐俨然成为家电“以旧换新”的最佳渠道。一是河南永乐对各部门“以旧换新”服务已进行全面培训。二是永乐已在前期进行了大量的宣传工作。三是强大的售后物流实力保证河南永乐电器在此服务中可根据顾客的要求随时上门回收。四是公司筹备充足资金保证顾客的补贴款及旧电器款

及时准备发放到位。五是永乐还进行了应急预案的演练。六是规范各项流程,通过政府指导和消费者需求制定以旧换新活动的具体操作流程,针对家电以旧换新制定合适的考核标准进行激励。

河南永乐总经理丁宁说,自今日起,消费者除了可以享受由政府提供的新机价格10%补贴外,现在消费者凭家电以旧换新凭证到永乐全市门店购新家电,还能够享受由永乐提供的包括电视机、电脑、冰箱、洗衣机、空调在内的五大品类的追加补贴。永乐将对彩电追加200~5000元补贴,空调补贴100~2000元,冰箱、洗衣机补贴200~3000元,电脑在国家补贴基础上再追加30%。

7·17收官,七折优惠回馈消费者

永乐电器7·17周年庆典启动以来,大规模让利和多种促销活动拉动永乐全省26家卖场家电销售火爆,销量同比增长3倍多。本周永乐7·17周年庆典进入收官阶段,永乐电器将携全球500余家家电厂家联动让利,奏响周年庆典“最强音”。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

朱言辣语

事件:飞利浦电视欲变中国品牌

7月19日,冠捷旗下的武汉艾德蒙科技股份有限公司全球采购中心总经理林绍胤透露,飞利浦与冠捷已经签订了合作意向书,飞利浦计划将在中国大陆的电视业务出售给冠捷。

点评:这意味着在中国电视市场的最后一个“欧洲贵族”飞利浦电视行将没落,而冠捷的“蛇吞象”之举能否成功目前还存在不确定性。如果交易完成后,在中国大陆电视市场的飞利浦品牌将会由艾德蒙负责运营。

事件:46英寸电视欲破4600元

记者获悉,彩电厂商预言8月液晶电视将有20%的降幅,最高降价近千元,其中46英寸和55英寸液晶电视将跌破4600元和7000元。

点评:8月是一个传统的淡季,谁能在淡季清掉更多老款的库存,意味着谁能在旺季市场上拥有更多的主动权。而目前LED电视与CCFL电视的产品结构比例约为4:6,由此不难看出,LED电视已越来越多地抢食液晶电视的市场份额。

事件:外资居上半年电视机投诉之首

据3·15消费电子投诉网2010年上半年电视机投诉统计显示,受理了电视机的投诉2524宗,其中外资电视机投诉占1340宗,达到投诉总量的55.39%。

点评:2010年上半年度外资电视机行业的投诉量有所增多,这表明群体性的投诉问题不容忽视。在平板电视机国家“三包”标准、家用电器的召回制度未出台前,电视机企业应针对争议性较大的投诉,希望给予及时妥善的解决,进一步提高消费者的满意度。

事件:6月份空调单品上调8.3%

据奥维咨(AVC)数据显示,面对空调准入门槛的提高和国家补贴的大幅度缩水等诸多市场环境压力,6月份定速空调单品均价环比上调8.3%。

点评:在库存压力得以缓解的前提下,空调企业应对新政所采取的涨价策略,是一次健康的、积极的价格行为,它将为保证空调行业积极健康、稳定的发展起到至关重要的作用。

事件:厨房电器假冒最突出

7月23日,中消协公布了2010年上半年全国消协组织受理投诉的五大热点显示:厨房电器假冒最突出。

点评:值得重视的是,涉及假冒问题的投诉比例为26.1%,显著高于平均2.4%的假冒问题的投诉比例。一些企业在产品生产中以假充真,在销售活动中虚假宣传、误导消费,引起了社会各界的强烈反响。

美的中央空调中标沪宁高铁项目

7月1日,美的中央空调凭着先进的技术、可靠的质量和完善的服务,从十多家国内外厂家中脱颖而出,成功中标所有的冷水机组项目,成为沪宁高速铁路项目中冷水机组的最大供应商。

据悉,此次服务于沪宁高速铁路的螺杆式风冷热泵冷水机组,采用最先进的工业用第三代5齿对6齿非对称设计的压缩机;变容量调节,高效节能;人性化的微电脑控制系统,兼具远程控制功能;十大自我保护功能确保安全,无忧运行,是美的中央空调最具市场竞争力的重点产品之一。

除了沪宁高速铁路以外,美的中央空调近期还陆续中标国内多个重大轨道项目,如武广高铁、西安地铁、重庆地铁等。目前国内轨道事业正值蓬勃发展,美的中央空调将再接再厉,为轨道行业提供最优的服务。

晚报记者 樊无敌

以旧换新 五星一个电话解决全部问题

“以旧换新”活动开始后,顾客只要拨打五星电器“以旧换新”预约电话,向五星表明“出售旧机”的意愿,即可根据提示登记家中旧家电的基本情况和相关顾客信息,五星电器会在第一时间安排物流上门回收旧家电,在核对旧机与预约登记中描述的情况相符后发放“以旧换新凭证”及旧机款。

五星购机现场补贴更便捷

采访中,记者了解到,顾客持本人身份证和“以旧换新凭证”至卖场即可选购新机。这里,五星电器再次提醒消费者,家电“以旧换新”政策并不要求消费者出售的旧机和购买的新机属同一家电品类。也就是说,顾客在出售旧家电以后,凭相关单据再购买“冰箱”“洗衣机”“空调”“彩电”“电脑”五类商品中的任意一种都可以享受国家10%补贴。



政府专项补贴款。

五星让利最高降幅35%

在五星电器门店或者电话进行家电“以旧换新”预约的顾客,五星将在最短的时间内上门对旧家电进行回收,并给予消费者统一印制的以旧换新凭证和相应的旧机款。消费者凭此单据、本人身份证等到五星电器购买国家指定以旧换新五类商品中的任意一种,并享受10%的补贴。其中补贴上限为:电视机400元/台,冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台。

消费者除了享受国家补贴新家电的10%、旧机的价格外,还可以享受五星和厂家的额外优惠,等于四重让利。其中前两项是国家的优惠政策,后两项是五星与各品牌厂家的联合促销。这些优惠措施将使商品价格降幅达35%。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

以旧换新 大商电器成首批双中标企业

备受关注的河南省家电以旧换新招标工作已基本敲定,大商电器成为河南省首批销售、回收双中标企业之一。

五大品类可享受补贴

家电以旧换新全面启动后,各企业和个人可以在大商电器同步完成旧家电的交售和新家电的购买补贴过程。

本次家电以旧换新涉及彩电、冰箱(含冰柜)、洗衣机、空调、电脑五类家电。家电补贴,按新家电销售价格的10%给予补贴,补贴上限为电视机400元/台,电冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台。回收旧家电最低标准为,电视机:黑白电视8元/台,21英寸及以下10元/台,25英寸35元/台,29英寸及以上45元/台。背投或液晶电视32英寸及以下25元/台,32英寸以上30元/台。电脑类:台式机(配件齐全)40元/台,笔记本20元/台。洗衣机:所有型号及类别均为35

元/台。电冰箱:单门35元/台,双门45元/台。空调类:窗机50元/台,挂机(内外机配件齐全)120元/台,3P以下柜机(内外机配件齐全)250元/台,3P以上柜机(内外机配件齐全)350元/台。

以旧换新火爆预约中……

家电产品一般来说电脑使用年限是6年,热水器使用年限是8年,彩电、空调、洗衣机等的使用年限为8~10年,电冰箱使用年限是12~16年……超过使用年限电器很容易引发火灾等潜在危险。

目前城市家庭中的家用电器多数是在上世纪80年代末90年代初购买的,普遍到了更新换代的时候,大商电器早在前年都已联合部分工厂做大力度的以旧换新活动。在政府以旧换新政策出台后,大商电器更是与



从多工厂强强联手,在政府原有10%的补贴之外,又额外拿出5%~10%优惠力度对消费者进行双重补贴,以鼓励更多的用户加快家电更新的进程。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

家电知识讲堂

为什么空调停机电表还在转?

一到夏季,家里的用电大户就非空调莫属。很多朋友都根据自己的使用习惯与需要琢磨出了一套自己的省电窍门,在日常生活中更是精打细算,怕夏季空调的使用带来高额的电费。

有的朋友和编辑反映说,家里在使用

空调关闭后发现,即使空调关闭了,家里的电表也在转,可是我们并没有使用空调,也没有使用家里的其他电器啊,这是为什么?

今天,编辑就给大家简单地讲解下,为何空调在关闭后还会用电,电表还会继续运转呢?

这是因为空调电源插头没有拔下,压机

加热带和变压器仍在工作。但是加热带的功率一般为27~33W,变压器的功率只有3~7W,所以电量消耗非常小。

但如果机器长时间不用,则建议拔下电源插头,这样不但可以省电,而且安全。

晚报记者 樊无敌